

ФЕСТИВАЛЯ

Под занавес фестиваля на площади перед телецентром "Останкино" прошли народные гулянья по поводу... объявления войны. ОРТ проводило масштабную акцию "Звезды против пиратов" с публичным размазыванием катком по асфальту нелегальных видеокассет, собранных у пришедших зрителей.

МИХАЛКОВ РАЗМАЗАЛ ВИДЕОПИРАТОВ ПО АСФАЛЬТУ

Сдавшим "нехорошие" кассеты тут же выдавались взамен "правильные", лицензионные. Правда, тех, кто в надежде разнообразить свою коллекцию принес по 5-10 старых кассет, ждало разочарование: выбирать было не из чего. В наличии у организаторов имелся единственный вариант - "Блокпост" Рогожкина.

Открыл акцию президент фестиваля и яростный борец с пиратами Никита Михалков. Именно он сделал первый символический жест, со всей силы запустив в ковш экскаватора кустарно сделанной копией "Сибирского цирюльника". Его почин единодушно поддержали генеральный продюсер ОРТ Константин Эрнст, актриса и ведущая XXI ММКФ Ингеборга Дапкунайте и гость фестиваля актер Мартин Ландау. Отечественные поп-звезды, чьи кассеты и диски любят подделывать пираты, также высказали свое решительное "нет" и заодно спели по паре песен. По мере наполнения ковша пиратскими кассетами, собранными у народа, их скидывали в кучу возле сцены. Ведущий акции Леонид Ярмольник зорко контролировал процесс сбора кустарной продукции. Уже ближе к вечеру наступила долгожданная кульминация: специально пригнанный небольшой каток с хрустом проехал по выросшей куче видеокассет.

Если учесть, что цены на лицензионную видеопroduкцию остаются на уровне 80-150 рублей, то ее потребителями станет довольно ограниченное количество людей. Остальных же снова ждет печальная участь кушать фильмы второй свежести и сериалы, предлагаемые массам по телевизору.

Мария КОСТЮКЕВИЧ.

Моей кошке
Маше - 1999
30 июля -
с. 3.